



અવધ ટાઇમ્સ

સૌરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ
ફોન :- (૦૨૭૨૨)-૨૨૩૮૬૬, ૨૨૩૮૬૬, ૨૩૨૪૬૬/૨૨૩૪૬૬
Website: www.avadhtimes.net, E-mail: avadhtimes@gmail.com, avadhtimes@rediffmail.com, news@avadhtimes.net

તંત્રી, સુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી. ચૌહાણ, અવધ ઓફસેટ, હેડપોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી. ચૌહાણ સં. ૨૦૦૧ કારતક વદ ૬ વર્ષ : ૧૮ અંક ૭૧

યુનાઇટેડ ફોરમ બેંક એમ્પ્લોયીઝ યુનિયન દ્વારા આપયોલા રાષ્ટ્રવ્યાપી એલાન મુજબ

અમરેલી જિલ્લામાં રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકોની આજે હડતાળ

અમરેલી જિલ્લો પણ રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ હડતાળમાં ખેડાઈ પોતાનો સુર પુરાવશે

બેંકોમાં વેજ, સરકાર દ્વારા બહાર અપાતું કામ અને બેંકોમાં નવી રીક્રુટમેન્ટ કરવા સહીતની ઇમેજબીચુની માંગણી છતા ઉકેલ નહિ આવતા હડતાળનું શરત ઉગામ્યું

આજે સવારે ૧૦/૩૦ કલાકે એસબીઆઈ નાગનાથ બ્રાંચ ખાતે સુબોચ્યાર કરાશે

અમરેલી, એમ્પ્લોયીઝ યુનિયન (ઈએમબીયુ) એ યુનાઇટેડ ફોરમ બેંક આરબેલા દેસ વ્યાપી બેંક હડતાળના

એલાન મુજબ અમરેલી જિલ્લાની રાષ્ટ્રીયકૃત બેંક પણ હડતાળમાં જોડાશે અને જિલ્લાભરમાં કામગીરી ડાપ થઈ જશે. બેંક કર્મચારી યુનિયનોની માંગણી મુજબ વેજનો નિત્યક વતો નથી. સરકાર દ્વારા બહારના સોસમાંથી કામ લેવામાં આવેલ છે અને નવી રીક્રુટમેન્ટ થતી નથી. જેવા અનેક પ્રશ્નોની રજૂઆતો છતા ઉકેલ ન લાવતા આરબેલા ચીમકી મુજબ આજે દેહભરની રાષ્ટ્રીય વેંકો હડતાળમાં જનાર છે. તેમાં અમરેલી (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

૮૧૦ ચુકવ્યા બાદ સબસિડીની રકમ બેંક ખાતામાં જમા કરાશે
જાન્યુઆરીથી ગ્રાહકને સિલિન્ડર માટે ૮૧૦ રૂપિયા ચુકવવા પડશે

આજે અમરેલીના વેપારી આગેવાનો ટ્રાફિક પ્રશ્ને પોલીસને સહકાર આપવા માટે મેદાનમાં આવશે

સાંજે ૪ કલાકે શહેરભરમાં ફરી અને વ્યવસ્થિત પાર્કિંગ તથા રોડ ઉપરના બોર્ડ હટાવવા અનુરોધ કરશે : માર્કેટ પાસેના પાર્કિંગને વ્યવસ્થિત કરવા પાલીકા પ્રમુખ કાળુભાઈની ખાત્રી

પાંચ કિલોના એલપીજી સિલિન્ડર વહેલીતકે ઉપલબ્ધ કરાવાશે

નવી દિલ્હી, તીવ્ર મોંઘવારીનો સામનો કરી મળે તેવી હિલચાલ રૂપે કેન્દ્રમાં નરેન્દ્ર રહેલા સામાન્ય અને ગરીબ લોકોને રાહત મોટી સરકાર હવે ગરીબ ગ્રાહકોનો મદદ કરવા માટે પાંચ કિલોના એલપીજી (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

અમરેલી, અમરેલી શહેરમાં ટ્રાફિક સમસ્યાને હલ કરવા છેલ્લા એક સપ્તાહથી સારી કામગીરી થતા આ કામગીરીને શહેરભરમાંથી બાંને આવકર મળી રહ્યો છે બીજી તરફ આજે આ કામગીરીને વધુ અસરકારક બનાવવા વેપારીઓ અને આગેવાનો આપશે. અમરેલી શહેરમાં સીટી પછ સહકાર આપવા પોલીસને સહયોગ (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

રાજુલાના ભાકોદરમાં દેશી દારૂની ભટ્ટી સાથે ત્રણ શખ્સો ઝડપાયા

બાબરામાં પાઈપ વડે હુમલો કર્યો

અમરેલીમાં સરકારવાડાનો યુવાન ઈંગ્લીશ દારૂની બોટલ સાથે ઝડપાયો

અમરેલી ડીસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ દ્વારા ટ્રાફિક ડ્રાઈવને આપકાર

પોલીસે દારૂ-આથો ઝડપી લઈ ગુનો નોંધ્યો

અમરેલી, બાબરામાં રહેતા ચંદુભાઈ દાનાભાઈ મયાનાની સાથે બાબરામાં રીસા રેન્ડમાં રીસા રાખવા પ્રત્યે પાયા જસા બરવાડે પાઈપ વડે માર મારી ઈજા પહોંચાડવાની ફરિયાદ બાબરા પોલીસ મથકમાં નોંધાવેલ છે

અમરેલી, સરકારવાડામાં ઈંગ્લીશ દારૂ સાથે એક શખ્સને પોલીસે ઝડપી લઈ ગુનો નોંધેલ છે આ બનાવનો પ્રાપ્ત વિગત (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

સીટી પી.આઇ.ને વેપારીઓ અને આગેવાનોએ આવકારી પોલીસની કામગીરીની પ્રસંશા કરી

રાજ્યમાં રોજ અને ભુંડને મારવા માટે વન્ય પ્રાણી સંરક્ષક તરીકે ૩૪૭૪ સરપંચોને બદલે ગામ દીઠ એક શિકારીની નિમણૂંક કરો : પરેશ ધાનાણી

રોજ ભુંડના ત્રાસથી ખેડૂતોને કાચમી મુક્તિ અપાવવા તારની વાડ બનાવવા ગામદીઠ એક કરોડ રૂપિયા ફાળવવાની માંગણી : રોજ ભુંડ ખેડૂતના ખેતરમાં ઉભા પાકને નુકશાન કરે તો નુકશાન થાય તેનું પુરૂ વળતર ચુકવો : શ્રી ધાનાણી

અમરેલી, ગુજરાત વિધાનસભા કોંગ્રેસ પક્ષના



ઉપરોક્ત અને અમરેલીના ધારાસભ્ય શ્રી પરેશ ધાનાણીએ આજ રોજ ગુજરાત વિધાનસભામાં અમરેલી જિલ્લામાં ઉભા પાકને નુકશાન કરતા નિલ ગાય રોજ અને ભુંડના ત્રાસથી રક્ષણ મેળવવા અને તેમાં વધુ નાણાંની જોગવાઈ કરવા અંગેનો પ્રશ્ન પુછ્યો હતો આ પ્રશ્ન ચર્ચામાં આવતા આ પ્રશ્ન માન.વનમંત્રીશ્રીએ તેના પ્રત્યુત્તરમાં જણાવ્યું હતું કે ખેતીવારીના ઉભા પાકને નુકશાન કરતા નિલગાય રોજ અને ભુંડના ત્રાસથી રક્ષણ મેળવવા માટે ખેડૂતોના ખેત કરતે કોટબળા તારની વાડ તૈયાર કરવાની યોજના અમલમાં છે અને આ અંગે અમરેલી જિલ્લા માટે વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫માં ૬૩.૪૦ લાખની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. આ (અનુસંધાન પાનાનં.૭)



અમરેલી, અમરેલી શહેરમાં છેલ્લા એક અઢવાડિયાથી શહેર પોલીસ દ્વારા ટ્રાફિક સમસ્યા હલ કરવા કડક કાર્યવાહી થતા આજ રોજ ડીસ્ટ્રીક્ટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ દ્વારા પોલીસની કામગીરીની પ્રસંશા કરી હતી.

વોટસઅપ કોર્નર...
સ્વચ્છતા અભિયાન અહીં પણ ચલાવજો છો....

અમરેલીના જૈવ રોડ ઉપર જાહેરમાં કચરાનો ઢગલો પડેલો છે. તેના અડગલો હટાવે તેની માંગણી પ્રવાંતિ છે.

અહીં દેશી હિસાબ જ ચાલે વગર લાઇટે ઓલઆઉટ આવી રીતે ચાલે



રાજુલાના વાડી વિસ્તારમાં વિજળી ન હોય અને મચ્છરો પરેશાન કરે ત્યારે આવી રીતે ઓલઆઉટનો ઉપયોગ કરાય છે.

મુખ્યમંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલ ના હસ્તે લોચ કરાયું સુચિતા જુનાગઢ એન્ડ્રોઈડ મોબાઈલ એપ્સ લોચ થયું

જુનાગઢના કલેક્ટરશ્રી આલોકકુમાર પાંડે દ્વારા વધુ એક ક્રાંતિકારી ટેકનોલોજી



જુનાગઢ (સિદ્ધિ પરિભ) મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે આજે જુનાગઢ કલેક્ટર કચેરી દ્વારા સ્વચ્છતા સફાઈ અભિયાનને પ્રેરિત કરતા એન્ડ્રોઈડ મોબાઈલ એપ્લિકેશન જુનાગઢનું લોન્ચિંગ કર્યું હતું. જુનાગઢ કલેક્ટર આલોકકુમાર પાંડેએ જિલ્લામાં સ્વચ્છતા સફાઈને જુનાગઢની ધારાસભ્ય તરીકે સારા કરવા આ મોબાઈલ એપ્લિકેશન તૈયાર કર્યું છે. સુચિતા જુનાગઢ એપ્લિકેશનનો લાભ જુનાગઢ ડિસ્ટ્રીક્ટ પાટૅલ http://cis.guj.nic.in દ્વારા પણ મેળવી શકશે. પ્રધાનમંત્રીના મહત્વકાંતી કાર્યક્રમ સ્વચ્છતા અભિયાન અને ડિઝીટલ ઈન્ડિયા અંતર્ગત મિશ્ર પ્રયાસરૂપે આ એન્ડ્રોઈડ એપ્સના માધ્યમથી લોકો સ્વચ્છતાને લગતી કોઈપણ ફરિયાદ ઓનલાઈન કરી શકે છે. જિલ્લાના વિવિધ વિસ્તારો મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન, નગરપાલિકાઓ તેમજ ગ્રામ પંચાયતોને પણ તેમાં સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. સરકારી મિલકતો ધરાવતા તમામ ખાતાઓ શાળાઓ, આંગણવાડીઓ, આરોગ્ય કેન્દ્રો તેમજ સરકારી સ્ત્રીઓને પણ આવરી લેવાઈ છે. આ સુચિતા મોબાઈલ એપ્લિકેશનની વિશેષતાઓમાં લોકો ગેટ્ટી કે કચરો (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

વિસાવદરમાંથી સિંહબાળનો મૃતદેહ મળ્યો

વનવિભાગે કબ્જો લઈ તપાસ હાથ ધરી

ધારી, વિસાવદર બાજુના જંગલ સ્થળે સાસણથી દોડી આવેલ હતા અને વિસ્તારમાં એક છ માસના સિંહબાળ બચ્ચાના મૃતદેહનો કબ્જો લઈ પી.એમ. બચ્ચાનું મોત નિપજેલ છે. મૃતદેહ બાદ મોતનું કારણ બહાર આવશે તેમ મળતા ડી.એ.કે. કે. રમેશ ઘટના હસમુખ દવેની યાદીમાં જણાવેલ છે.

શ્રદ્ધાંજલી - ઉતરકિચા - લાલકા

રડી પડે છે આંખો અમારી જોઈ તસવીર તમારી દરેક પ્રસંગે ખટકશે ખોટ તમારી, પલભરમાં તેમ છેતરી ગયા અમને, સદાય હસમુખો આપનો ચહેરો, ઉશ્વરને પુછીયુ તમારી બજાને શી ખોટ હતી જે અમારે જેની પુષ્પ જરૂર તેની તમારે શી જરૂર પડે? પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ આપે એ જ પ્રાર્થના.

ઉતરકિચા (કારવ) તેમજ વેવાર :

સ્વ. આહિર બહાદુરભાઈ મેસુરભાઈ ચાવડા
જન્મ તા. ૨૬-૫-૧૯૨૬
અ. તા. ૦૧-૧૧-૨૦૧૪
કારતક વદ - ૧ શુક્રવાર

સં. ૨૦૦૧, કારતક વદ - ૧૧ ને મંગળવાર તા. ૧૮-૧૧-૧૪ ના રોજ સ્થળ : મુ. લાલકા, તા. બાહરા, જી. અમરેલી મુકામે રાખેલ છે.

ચાવડા મેસુરભાઈ નાથાભાઈ ચાવડા રાજેશભાઈ બહાદુરભાઈ ચાવડા નિર્મલાભાઈ બહાદુરભાઈ

ચાવડા તુષારભાઈ રાજુભાઈ ચાવડા પૂર્ણિયા નિર્મલાભાઈ

તથા ચાવડા પરિવારના જય શ્રી કૃષ્ણ (લાલકા) તા. બાહરા, જી. અમરેલી

અવધ ટાઇમ્સ

તા. ૧૨-૧૧-૧૪ બુધવાર

વડાપ્રધાન નરેન્દ્રમોદીનું પ્રધાનમંડળ નવી ઉડ્ડયન નીતિનો ખરડો જાહેર કરે છે ત્યારે એનું મહત્વ અદકરૂં બની જાય છે

વેપાર ઉદ્યોગ પ્રવાસ પર્યટન અને સામાજિક રાજકીય દુષ્ટિકોણથી વિમાનસેવા અને વિમાનમથક સહિતના સંબંધિત સંપૂર્ણ માળખાનું મહત્વ ૨૧મી સદીમાં કેટલું વધી ગયું છે એ કોઈને સમજાવવાની જરૂર નથી. વિમાનસેવા નિયમીત સમયસરની અને 'સ્ટરમર ઈન્ડસ્ટ્રી' હોય વિમાનમથકના રૂપ રંગથી માંડીને પ્રવાસી માટે માહિતી સમજૂતી સ્વચ્છતા સહિતની બધી દરકાર ઉત્તમ રીતે સંચાલની હોય તથા આ મોઝેરી સેવાની વિશ્વવ્યાપી સ્પર્ધામાં આપણે મુઠીઉંચુરે સ્થાન પ્રાપ્ત કરવું એનું વિચારણા પ્રાપ્ત કરવું એ વિશાળ ટેકનોલોજીના વચસ્વભાગ આ યુગમાં અનિવાર્ય બન્યું છે.

એવેલે નાજેરના વિસ્તરણ સાથે વધુ મજબૂત અને વ્યાપક બનેલુ વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનું પ્રધાનમંડળ નવી ઉડ્ડયનનીતિનો ખરડો જાહેર કરે છે ત્યારે એનું મહત્વ અદકરૂં બની જાય છે કલ્પનાશીલતા અને દુરદેશીપણું વડા પ્રધાનના નીતેઓ અને નિર્ણયોનાં ટેકામાં બતાવે જાય છે.

સોયવરે જાહેર થયેલો નવી ઉડ્ડયનનીતિનો ખરડો એ ટ્રેડમાર્કનું વધુ ચક્રાંતર કરે એની આશા તો જગ્યા છે સરકારી માલિકાની વિમાનસેવા એર ઈન્ડિયાના સરકારી રોકાણનો ઘરાડો કરવાની એટલે કે ઘોડાક ટકા સરકારી રોકાણ વેચી દેવાની ભલમણ આ ખરડામાં કદાચ સૌથી વધુ ધ્યાન મેળવી ભલામણ છે.

એરઈન્ડિયાની કામગીરીમાં ભુલ ભેરવાઈ કે ટાળમટાળ વૃત્તિના દર્શન એના પ્રવાસીઓને વારંવાર બતાવે રહે છે એને અકબંધમાં લેવું કેટલું મહત્વનું છે એ આખી પરથી ક્ષિતિ થાય છે ન. મો સમ્રાટ આ હોતી હૈ ચલતી હૈ નીતી આગળ ન વધવા દેવા કૃતસંકલ્પ છે એ સ્પષ્ટ થાય છે.

માનવી રોકાણ વધે એ સાથે જ એના સંચાલનમાં અને કામગીરીમાં વ્યવસ્થા વૃદ્ધિ પ્રવેશે એ પક્ષી વાત છે જેને માનવીકરણ પણ આગળ પડીએ છે એ યાત કોઈ કાળે ભૂલાવી ન જોઈને સરકારી માલિકીની એવોઈ એવોઈટી ઓફ ઈન્ડિયા (એએઆઈટી) તથા ઈલેક્ટ્રોનિક્સ ડેવલપમેન્ટ ઓર્ગનિઝેશનનાં સરકારી પક્ષ મુકાબી ઉડ્ડયન પ્રધાન સ્થાનકે નજીક રાજ્યને જાહેર કરેલા ખરડામાં બલાલ છે સંભવજનમાં આ બંને વિહિટન થતાં એમની કાર્યક્ષમતા વધશે એનું કાર્યવાહીમાં પરદર્શનના આવશે એવો વિશ્વાસ રાજ્યને યાત કર્યો છે યાતનો આ વિશ્વાસ પક્ષર સમર્થનમાં વધવાય એ માટે કેટલા સમયમાં કેવા નિર્ણયો લેવાય છે એ જોવું સરખાવે નવી સંજોગે એનું કારણ એ છે કે એએઆઈટી કામગીરીમાં વ્યાપ મુખ વિશાળ છે તળિયાના સરંચી દેવના સંસ્કૃતિ

સુધારો લાવી એને ખરેખર વ્યવસાયિક સ્તરે કામ કરતી બહુ જટિલ પડકાર છે.

પરવનસની કામગીરી એની સરખામણીમાં મ્યાનિટ છે પણ સરકારી સાહસોમાં પર કરી ગયેલી મારા બાપનું એનું જ્યારે વૃત્તિ દુર કરવી બહુ જ મુશ્કેલ છે મુકાબી ઉડ્ડયનની નવી નીતિના ખરડામાં દેશના તમામ પ્રદેશોની વિમાનસેવા કોન્ટ્રેક્ટિંગ વધારવાની ભલામણ છે.

મોટા શહેરોનાં વિમાનમથકોને આંતરરાષ્ટ્રીય કેન્દ્ર તરીકે વિકસાવવાનું પણ એનું લક્ષ્ય છે જાહેર સેન બાયોટીકોની વધુ વિમાનમથકો બાંધી આ સવલતનો પ્રચાર કરવાની પણ એની નેમ છે.

ઉદાહરણ કિમતની સતત સમીક્ષા એર કાંઈ સુવિધાને વધુ પોસાલન હેલિકોપ્ટર સેવાનો વ્યાપક વિસ્તાર અને વિમાન પ્રવાસ માટે વધુ આકર્ષક વિવિધ પગલાં જેવી ભલામણો પણ આ નવી નીતિ ખરડામાં કરવામાં આવી છે અને આ સુધીના એક મહત્વા નિયમમાં ફેરવિયાર શક્ય બનશે ક્ષેત્ર રાજ્યને ખાસ ધ્યાન ખેંચ્યું છે સ્થાનિક એવેલે કે ભારતની અંદર જ જેણે યાંચ વર્ષ વિમાનસેવા પુરી પાડી હોય તથા જેની પાસે ૨૦ વિમાનસેવાને વિદેશ વિમાન વ્યવહારની પરવાનગી મળે એ નિયમની સમીક્ષાનું આ સુચન છે દેખીતું છે.

વધુ વિમાનસેવાઓને વિદેશમાં આપેલાની આપવાનાં દુરગમી પરિભાગ આવી શકે છે કોચેસની આગેવાની પુષ્પો સરકારના શાસન દરમિયાન ઉડ્ડયન નીતિને અપાદાક ગણવિમાનની રાજ્યને અકબંધ છે આ અપાદાક કાર્ય પદ્ધતિ કે અભિગમ જ આજેનો આરોપોને આમને છે.

એટલે જ અમારી સરકાર પારદર્શક રીતે કામ કરવા વચનબદ છે એર ઈન્ડિયાના કેટલા ટકા સરકારી રોકાણનું ડિસઈન્સ્ટ્રમેન્ટ ક્યારે થશે કે એએઆઈટી અને પરવનસ ક્યારે શેરબજારમાં લિસ્ટેડ થશે એ માટેનું કોઈ સમયસરકાર કહે હજી સુધી નક્કી ન થયું હોવાનું ઉડ્ડયન પ્રધાનના એર ઈન્ડિયા અધિકારીને કહ્યું જ છવિમન એવી સામાન્ય રીતે સરકારી મહત્વની કામગીરીને જોઈને જ એવું કહેવું છે એવું નવી નીતિનું તો નવી થાય ન એવો દર સ્વાક કરે છે નવી ઉડ્ડયન નીતિનો આ ખરડો મોટી આશા જગાડે છે એની મુખ્ય ભલામણોનો સ્વીકાર સંપૂર્ણપણે થાય તો ભારતની વિમાનસેવા ભેગ વધુ ઉંચેરા આકાશમાં ઉડ્ડયન કરી શકશે એને સ્પષ્ટ ઈંગ વ લિખિત સાચું પડશે.

ચીતલમાં પિલવાઈ માતાજીનાં મંદિરે ત્રીકુંડી યજ્ઞ યોજાયો

રાકોળીયા દવે પરીવારના કુળદેવીનાં મંદિરમા યજ્ઞની સાથો સાથ તેજસ્વી તારલાઓનુ સન્માન કરાયું



લીલિયા, (મહેશ દવે) સૌરાષ્ટ્ર બાજ ખેડવાળ બ્રાહ્મણ શાસ્ત્રીના રાકોળીયા દવે પરિવારના કુળદેવીશ્રી પિલવાઈ માતાજી જે વિતલ મુકામે બીરાજે છે તેનો દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ રાકોળીયા દવે પરિવાર દવારા ૧૨મો ત્રિકુંડી શ્રીપક્ષ પુણ જ ધમધમથી વિતલ ખેડવાલીમા ઉજવાયું હતો. આ યજ્ઞના યજમાનપદે શ્રી જગદિશભાઈ શંભુભાઈ દવે (૨) શ્રી પ્રાણભાઈ જી.દવે ગોંડલ તથા (૩) શ્રી લલીતભાઈ દવે (ગોંડલ) બીરાજમાન શ્વેલ હતા. આ યજ્ઞના જટિલ દેવે પરીવાર સનેહમીત તથા ૨૦ દેવના તેજસ્વી તારલાઓને પાલિતોષક એનાયત કરવામા આચ્યુતુ તેમજ આ પરિવારના વિશીટ સીલીથી મંગલવાર વ્યકિતઓને પણ

સન્માનીત કરવામા આચ્ય હતા. બપોરે મહાપ્રસાદ રૂપે ભોજનપર્યં જગદિશભાઈ શંભુભાઈ દવે-જામનગર તરફથી તથા આગલા દિવસે સાંજે ભોજનપર્યં-સારી સ્વસ્તી લાભસંહર મમસુખભાઈ દવે, મંડપ સતીયાબુ વાડીમુકાબ ખંચે શ્રી લલીતભાઈ દવે ગોંડલ, નાર્તો-ચા-કોટી ખંચે મમસુકી સ્વ.ચીકાબેન છગનલાલ દવે રાજકોટ તરફથી, યજ્ઞ સામગ્રી, વરૂણી દશીલા ખંચે પ્રાણભાઈ જી.દવે ગોંડલ તથા પારીતોષિક ખંચે શ્રી મુકુન્દલાલ કનેયાલાલદવે-અમદાવાદ તરફથી તથા આ યજ્ઞ માટે સર્વે સનેહમીત તથા ૨૦ દેવના તેજસ્વી તારલાઓને પાલિતોષક એનાયત કરવામા આચ્યુતુ તેમજ આ પરિવારના વિશીટ સીલીથી મંગલવાર વ્યકિતઓને પણ

વેળાવદરથી ઇંગોરાળા ગામને જોડાતા રોડ પ્રશ્ને રજુઆત

ભાવનગર કાર્યપાલક ઇજનેરને પત્ર પાઠવી પ્રશ્નો ઉકેલવા માંગ કરી

અમરેલી, ઈંગોરાળાથી વેળાવદર વચ્ચે રોડનું કામ ઘણા વર્ષોથી અટકી પડ્યું છે. માટે એકમાત્ર ટૂંકો રસ્તો છે તે પણ બંધ કરેલા ફરીને જવું પડે છે આ કામની તપાસ કરી અટકવું કામ ફરીથી શરૂ કરવામા અને રજુઆત કર્યાનું જણાયું છે.

ઈ. ગારીયાદાર કે બીજા શહેરોમાં જવા માટે એકમાત્ર ટૂંકો રસ્તો છે તે પણ બંધ કરેલા ફરીને જવું પડે છે આ કામની તપાસ કરી અટકવું કામ ફરીથી શરૂ કરવામા અને રજુઆત કર્યાનું જણાયું છે.

સાવરકુંડલા નજીક મોટા ભમોદરા ગામમાં વિના મુલ્યે મેગનેટ થેરાપી શિબિર યોજાઈ

સંતશ્રી સુખરામ બાપુની જગ્યામાં થયેલું આયોજન : દર્દીઓ ઉમટી પડયા

અમરેલી, મોટા ભમોદરામાં સંતશ્રી સુખરામબાપુની જગ્યામાં મેગનેટ થેરાપી શિબિર યોજવામાં આવી હતી. માનવ હાજરી આપી હતી. શિબિર આયોજન માનવસેવા ટ્રસ્ટે જણાયું છે.

ધારીમાં ચંદારાણા પરિવાર દ્વારા શ્રીમદ્ ભાગવત કથા યોજાઈ

શ્રીમદ્ ભાગવત કથામાં લોહાણા સમાજના અગ્રણીઓ અને વિવિધ ક્ષેત્રનાં આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા : પુ. હરીરામ બાપાએ આર્શિવચન પાઠવ્યા : પ્રસંગોની ઉજવણી



ધારી, અમાત થી સમાન સુધી હરિદ્રામા હેમતભાઈ રત્નેશ્વર (કુતિપાણા વાળા) બાપા એ ધારી ગામનો લોક તથા લોહાણા કથા નો આદ દિવસ સુધી સંભાળીને યજ્ઞમાન એવમ નિમંત્રક પ. પુ. સહસ્ત્રુ આ કથા નો વ્યાસપીઠ વક્તા પુ. શ્રી હરિ રામ બાપા નો સાંનિધ્ય માં શરૂ

ધારી, અમાત થી સમાન સુધી હરિદ્રામા હેમતભાઈ રત્નેશ્વર (કુતિપાણા વાળા) બાપા એ ધારી ગામનો લોક તથા લોહાણા કથા નો આદ દિવસ સુધી સંભાળીને યજ્ઞમાન એવમ નિમંત્રક પ. પુ. સહસ્ત્રુ આ કથા નો વ્યાસપીઠ વક્તા પુ. શ્રી હરિ રામ બાપા નો સાંનિધ્ય માં શરૂ

અમરેલી માર્કેટ યાદ

સુવારબી ૮૫૦-૮૨૫
અડદ ૮૫૦-૧૦૦૦
બાજરો ૨૫૦-૩૨૦
મકાઈ ૨૦૦-૩૨૫
મગ ૧૨૦૦-૧૫૫૦
મઠ ૮૦૦-૧૧૫૦
એરડી ૭૦૦-૭૬૦

ઓલ માર્કેટયાદ

સૌરાષ્ટ્રના બજાર ભાવ

બાજરો ૨૫૦-૩૨૦
મકાઈ ૨૦૦-૩૨૫
મગ ૧૨૦૦-૧૫૫૦
મઠ ૮૦૦-૧૧૫૦
એરડી ૭૦૦-૭૬૦

ઓલ માર્કેટયાદ

બાજરો માર્કેટ યાદ

ધારી માર્કેટયાદ

બાજરો માર્કેટયાદ

આપની આજ

ભાઈ ભાંડુ સુખ સાહે રહે
લાણી વતન થી લાભ થાય
હકારાત્મક ચિંતન થાય
સાંજ બુરાબુમા વિતે
ખંચે પર અકુશ રાખવા
આવકમાં ગુઢિયા થાય
આનંદ માં દિવસ વિતે
આધ્યાત્મિક ચિંતન થાય
માનસિક વ્યગ્રતા જણાય
કાર્ય માં વિલંબી થાય
સંતાન અંગે સાહે રહે
કોટ ક્ષેત્રી માં અનુકૂળતા રહે

૧૨/૧૧/૨૦૧૪ બુધવાર વાર વિષ્ણુ સંવત ૨૦૭૧ કારતક વદ ૧૪ થુક
ગુરુકાંત શાસ્ત્રીના પુનર્નવુ નશ્વર સાંધવ યોગ ગર કરલ ખયારે ૧૩: ૩૧ સુધી
મિથુન (૬,૭,૮) મ્યારકાદ કર્ક (૬,૬)

અમરેલી આખોળી વાપમાન

મઠ ભા તાપમાન ૩૩.૮
ન્યુનતમ તાપમાન ૨૧.૭
હવામાં ભેજનું પ્રમાણ ૫૫.૭
ધવળની ગતિ સંદેશ ૫૫%

આપની આજ

ભાઈ ભાંડુ સુખ સાહે રહે
લાણી વતન થી લાભ થાય
હકારાત્મક ચિંતન થાય
સાંજ બુરાબુમા વિતે
ખંચે પર અકુશ રાખવા
આવકમાં ગુઢિયા થાય
આનંદ માં દિવસ વિતે
આધ્યાત્મિક ચિંતન થાય
માનસિક વ્યગ્રતા જણાય
કાર્ય માં વિલંબી થાય
સંતાન અંગે સાહે રહે
કોટ ક્ષેત્રી માં અનુકૂળતા રહે

